

## Sajtóközlemény

### Befejeződött az Egri Tankerületi Központ 4 intézményében az infrastrukturális fejlesztés 2023/10/30

*Az Egri Tankerületi Központ a Széchenyi 2020 programban, az EFOP-4.1.6-16-2017-00014 azonosítószámú, „Infrastrukturális fejlesztés az Egri Tankerületi Központ intézményeiben” című projektjére az Európai Unió támogatásával 500 millió Ft-ot nyert el. Emellett a kormány által biztosított további 130,28 millió Ft többletforrás felhasználásával több, mint 630,28 millió Ft vissza nem térítendő összköltségből fejlesztette a 4 fenntartásban lévő intézményét. A támogatás mértéke: 100%.*

A Széchenyi 2020 programban létrejött projektben egy újabb szinttel bővítettük és akadálymentesítettük a Heves Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Egri Tagintézményét. A legnagyobb felújítási munkákat a Benedek Elek EGYMI, Általános Iskola, Szakiskola és Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskolában végeztük el Hevesen, ahol többek között kicseréltük a nyílászárókat, sor került a homlokzati hőszigetelésre és padlásfödém szigetelésre továbbá új fűtési rendszert kapott az intézmény. Emellett az Egri Mlinkó István EGYMI, Óvoda, Általános Iskola és Kollégium vizesblokkok elavult szerkezeteit cseréltük le. Az Egri Szalaparti EGYMI, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelés-oktatást Végző Iskola és Kollégiumban is korszerű mosdókat alakítottunk ki, valamint egy régen várt akadálymentes rámpát is építettünk. Ezen felül a többi beruházási helyszínen is elvégeztük a beavatkozás mértékének megfelelő akadálymentesítést.

A fejlesztések ezekben az intézményekben megfelelő környezetet teremtettek ahhoz, hogy az országos átlagot elérő, sőt meghaladó infrastrukturális környezetben, magas színvonalú legyen a pedagógiai szakszolgálati feladatellátás. Ilyen módon a súlyos és halmozott fogyatékkal élő gyermekek jobb körülmények között tölthetik a mindennapjaikat.

A projekt időtartama: 2019.05.01 – 2023.09.29.

A projekt azonosítószáma: EFOP-4.1.6-16-2017-00014

További információ  
kérhető:

[eger@kk.gov.hu](mailto:eger@kk.gov.hu)

